



На прошедшей неделе в г. Кузнецке состоялась встреча председателя РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрата Юнкина с имам-мухтасибом Каменско-Пачелмским Ахтям хазрат Туляковым.

В ходе встречи обсуждались вопросы духовно-нравственного воспитания молодежи и проводимых в этом направлении мероприятий.

Обсуждались

причины духовного раскола в Пензенской области. Так же вопросы касались проведения очередных курсов повышения квалификации имамов РДУМ Пензенской области на текущий год, который ежегодно проводится управлением с 2008г.

Целью реализации данного проекта курса КПК является приобретение необходимых знаний для дальнейшего эффективного использования их в работе с населением, и особенно с молодежью. Это основная задача, стоящая перед представителями духовенства области. Имамы мечетей должны соответствовать своему статусу и со всей ответственностью подходить к возложенным на них обязанностям. Люди должны быть высоко духовнообразованными. При этом наблюдается необходимость скоординированной работы всех представителей духовенства области. Продолжительность курса – 14 дней, программа рассчитана на 98 часов. Занятия будут проводиться на базе Кузнецкого комплекса-мечети.

Как отметил Абубякяр хазрат что на ближайшем заседании президиума будет уточнена дата проведения и будет утвержден состав преподавателей и лекторов.

Руководством управления всем приходам РДУМ в Каменском и Пачелмском районах была торжественно вручена новоизданная книга РДУМ ПО «Социальное служение-2011». Обсуждались деятельность приходов п.Титова, Решетино, Телятино.

«Мы должны противостоять нетрадиционным пониманиям, которые окутывают в свои сети верующих мусульман Пензенской области. Мусульманам преподносят ислам, который не соответствует исламу предков. Поэтому мы ответственны за судьбы мусульман Пензенской области и, со своей стороны, должны активно бороться с этим недугом. Нужно проводить работу с мусульманским обществом в любых формах мероприятий и более того объяснять людям, что обычаи праотцов мы должны чтить и помнить, а также уважать, беречь достигнутые многовековые позитивные завоевания в обществе», - сказал Абубьяяр хазрат.